



Τις πιο «μαύρες» μεθόδους των προηγούμενων ετών φαίνεται πως εξακολουθεί να χρησιμοποιεί η Αστυνομία, και κυρίως οι κατασταλτικές μονάδες MAT και ΔΕΛΤΑ.

Αυτό προκύπτει τουλάχιστον από τις απολογίες των συλληφθέντων της διαδήλωσης της 15ης Ιουλίου, ενάντια στην ψήφιση του πρώτου πακέτου προαπαιτούμενων για το 3ο μνημόνιο, κατά την τρίτη ημέρα της δικής που διεξήχθη σήμερα στην Ευελπίδων.

Οι κατηγορούμενοι έκαναν λόγο για βίαιες συλλήψεις από τις δυνάμεις καταστολής, που ακολουθήθηκαν από βασανιστήρια κατά την μεταγωγή τους στη ΓΑΔΑ.

«Μετά τη σύλληψη μου κάποιος μου έριξε μια μπουνιά στο πρόσωπο και μου έφυγαν τα γυαλιά», ανέφερε ένας εκ των συλληφθέντων.

«Με τράβηξαν από τη μπλούζα και μου έριξαν άλλη μια».

«Έτρεχα για να ξεφύγω. Μου έβαλαν τρικλοποδιά και έπεσα. Με τράβαγαν ένας από δεξιά κι ένας από αριστερά. Με πήγαν στη Σταδίου. Χειροδικούσαν», ανέφερε άλλος κατηγορούμενος.

«Μας είχαν στη γωνία, στη συμβολή Πανεπιστημίου και Κριεζιώτου. Μετά μας έβαλαν στη σειρά για να μας πάνε στην Ακαδημίας», ανέφερε άλλος συλληφθείς, με το χέρι στον γύψο.

«Ήμουν ο τελευταίος στη σειρά. Καθώς περπατούσαμε αστυνομικός της ομάδας ΔΕΛΤΑ με κρατούσε από τα μαλλιά, ώστε να κοιτάω προς τα πάνω. Μου είπε να πιάσω τον ώμο του μπροστινού μου. Το προσπάθησα και καθώς ανέβαζα το χέρι μου το κατέβασε ένας αστυνομικός με το κλομπ του, ουρλιάζοντας “ψήφισες ΣΥΡΙΖΑ, ε;»

Η αναφορά αυτή προκάλεσε γέλιο στους αστυνομικούς της ομάδας ΔΕΛΤΑ που παρακολουθούσαν τη δίκη.

«Ένωσα ένα χτύπημα στην πλάτη και έπεσα κάτω. Ένας αστυνομικός των MAT με κλώτσησε στο κεφάλι», περιέγραψε άλλος συλληφθείς.

«Μου φώναζαν: “Ψήφισες ΣΥΡΙΖΑ;” Όταν είπα ότι ψήφισα ΑΝΤΑΡΣΥΑ μου είπαν: “Τώρα θα δεις τσουτσέκι, κομμουνιστάρ, βρωμιάρη”. Χτύπησαν το κεφάλι μου στην πόρτα της κλούβας. “Να σου θυμίσουμε τι σας κάναμε στο Βίτσι και στο Γράμμο”», είπε.

«Μας πήγαν σε μια γωνία και μας έκαναν καψώνια», ανέφερε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αθήνας, Μ. Ταβουλάρης, που συμπεριλαμβάνεται στους συλληφθέντες.

«Ψήφισες ΣΥΡΙΖΑ ρε μ@υνη;» «Έχω να περάσω τόσο καλά από το '12», ήταν κάποιες από τις φράσεις των αστυνομικών.

«Μας χτυπούσαν ενώ ήμασταν ακίνητοι. Είδα αστυνομικούς να βασανίζουν συνάδελφο μου. Τον είχαν κάτω, τον τράβαγαν και τον χτύπαγαν χωρίς αντίσταση. Μιλάμε για όργιο βίας», ανέφερε.

Όσο για την αιτία του οργίου αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας, ο πρόεδρος του ΣΥΒΧΑ ανέφερε ότι πρόκειται για μήνυμα που επιχειρεί να στείλει η κυβέρνηση στους εργαζομένους, ότι δεν πρέπει να

συμμετέχουν σε κινητοποιήσεις.

Το δικαστήριο έκρινε αθώους 4 από τους 7 κατηγορούμενους, ενώ καταδίκασε τους άλλους τρεις σε ποινές φυλάκισης με τριετή αναστολή.

Την αθώωση των κατηγορουμένων είχαν ζητήσει συλλογικότητες και πολιτικές οργανώσεις της Αριστεράς, σωματεία εργαζομένων καθώς και η ΑΔΕΔΥ.

Πηγή: topontiki.gr/ Γιώργος Μουρμούρης